

ТГК-1 откроет энергетическую аудиторию в Санкт-Петербургском политехническом университете



ТГК-1 и Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого заключили договор на оказание услуг с целью совершенствования образовательных программ студентов и программ специальной подготовки работников электростанций, а также для профессиональной ориентации студентов-энергетиков на работу в группе компаний ТГК-1.

По договору Политех интегрирует в образовательный процесс кейсы из реальной эксплуатации электростанций ТГК-1, предложит варианты использования в учебном процессе цифровых двойников тепловых электростанций, разработанных вузом для ТГК-1, а также проведет социологическое исследование среди студентов.

Доход от оказания услуг Политех направит на оборудование специальной высокотехнологичной аудитории, предназначенной для обучения будущих энергетиков.

«Нам чрезвычайно важны компетенции Политеха в области подготовки высококвалифицированных энергетиков, возможность начиная с первых курсов взаимодействовать со студентами — потенциальными работниками ТГК-1, а также компетенции в области инноваций. Со своей стороны, мы содействуем совершенствованию материальной и учебной базы вуза, что повышает качество подготовки специалистов. Такой механизм взаимовыгодного сотрудничества может быть использован и для других опорных для нас вузов», — подчеркнул заместитель управляющего директора по развитию и управлению имуществом ПАО «ТГК-1» Эдуард Лисицкий.

«Сотрудничество с ТГК-1 — стратегически важный шаг для Института энергетики и всего Политеха. Как инженерный Университет, мы стараемся максимально приблизить опыт студента к решению реальных задач отрасли, и внедрение кейсов и использование цифровых двойников — необходимые инструменты для достижения такой цели. Особенно ценно, что такое партнёрство сможет дать талантливым студентам возможность познакомиться и трудоустроиться в ведущую энергетическую компанию в рамках профориентации и близкого взаимодействия с профессионалами. Мы благодарны ТГК-1 за поддержку и совместное развитие учебной и научной материально-технической базы. Уверен, этот проект станет успешным примером взаимовыгодного сотрудничества», отметил директор Института энергетики Виктор Барсков.

Справка

ПАО «ТГК-1» (входит в Группу «Газпром энергохолдинг») — ведущий производитель и поставщик электрической и тепловой энергии в Северо-Западном регионе России. «ТГК-1» объединяет 52 электростанции в четырех субъектах РФ — Санкт-Петербурге, Республике Карелия, Ленинградской и Мурманской областях.

